

有得打 有得看 有得玩

体彩篮球活动搅热世界杯

目前,第18届国际篮联篮球世界杯在我国的八座城市激战正酣。近期,各地体彩推出了丰富多彩的互动活动,既有业余篮球比赛,也有篮球嘉年华,让篮球爱好者有得打、有得看、有得玩,为篮球世界杯再添一把火。

■专题整理 艾禾

粤鲁 冠名大众篮球赛



揭阳市“体彩杯”第四届男子篮球联赛



篮球运动在我国有着广泛的群众基础,体彩冠名助力的篮球赛事全年不间断在各地进行。近期,广东和山东分别举行了大众篮球赛。

8月27日,广东省揭阳市“体彩杯”第四届男子篮球联赛在榕城体育馆落幕。16支队伍的

236名运动员进行了18天36场比赛的激烈角逐。决赛当晚,吸引了众多球迷前来观战,场馆内座无虚席。最终,加乐车行队获得本次比赛的冠军。

8月25日,经过两天的比赛,山东省第十一届“百县篮球、千乡乒乓球、万人象棋”青

岛赛区市级预赛暨“体彩杯”青岛市第十一届“百千万三大赛”篮球决赛在即墨区海佳篮球馆落幕。西海岸新区代表队和李沧区代表队分获冠亚军,他们将代表青岛参加在9月至10月举行的山东省百县篮球东部、西部总决赛。

浙江 篮球嘉年华与世界杯同行



8月31日,由浙江嘉兴体彩主办的中国体育彩票“2019篮球世界杯”嘉年华开启,将持续至9月15日,与本届篮球世界杯同步。

当晚,球迷们吃小吃、喝啤酒,参与互动的同时,还一起观看了中国队的世界杯首秀。晚上8点,中国队与科特迪瓦队的比赛准时开始,超大尺寸的高清屏幕上不断闪现中国队的精彩画面,燃起了现场球迷的热情。“这样的氛围很好,大家一起看球赛,比在家里一个人看更有气氛。”沈先生笑着说,“在现场,既有美食,又有志同

道合的球迷,而且这次世界杯在中国举办,更要好好支持下。”

在现场看球赛的不仅有大人,还有不少孩子。“他们都很厉害,以前很少这样看比赛,也让我对篮球有了更多的认识。”9岁小球迷胡宇泽在现场看得认真。

除了一起看球赛之外,活动现场还搭建了中国体育彩票公益宣传展厅,展示体彩公益金的使用途径、体育彩票的发展历史、各类体彩游戏产品介绍等,大家在嘉年华现场就能购彩。

●短评

体彩为篮球热添把火

■艾禾

8月31日,篮球世界杯在我国的八座城市同时开启。篮球在我国本来就有着雄厚的群众基础,借此世界杯举办之机,再次掀起篮球热。在这场篮球热中,体育彩票举办的各项活动又为这股热潮添了一把火。

今年以来,各地体彩举办的与篮球有关的活动越来越多,到了世界杯期间达到高潮。活动包

括篮球比赛、趣味竞猜、嘉年华活动等,让大家在篮球的主题下参与全民健身活动、了解体彩公益属性、尝试篮球竞猜等。

目前,篮球世界杯激战正酣,随着淘汰赛的到来,比赛将更具观赏性。各地体彩的篮球主题活动也将更加丰富,让更多青少年爱上篮球,让更多购彩者熟悉竞彩,让体育彩票走进更多人的心中。

湖北 举办挑战篮球 MVP 演讲赛

8月31日,正值篮球世界杯开幕日,为了给中国队加油助威,并让更多人了解篮球竞彩,湖北省体彩中心在武汉保利广场举办了“我爱篮球,挑战 MVP”演讲比赛。

当日下午4点,互动活动就已开始,现场游人如织,小丑的哨声与小朋友的欢叫声和在一起,热闹非凡。现场设有赛程墙,对着赛程表热议的球迷们,纷纷为自己喜欢的球队打 call,大家围着应援墙,举起手中的“我爱中国队”“加油”“必胜”等字样,一起拍照留念。

在应援墙右侧摆放了大中小三种规格的投篮机6台,小型投篮机和中型投篮机不记分,大投篮机则不同,每分钟投进28个球就会获得10元竞猜篮球彩

票。不少人跃跃欲试,排队等候。

下午5点半,“我爱篮球 挑战 MVP”演讲比赛在篮球宝贝们的热舞下拉开了帷幕。经过初期角逐,共有14位选手入围决赛。每位选手都准备充分,实力强劲。有的选手分享了自己观看过的最有戏剧性的赛事,有的则对赛事进行了专业技术上的分析,也有人分享了自己多年来研究的竞猜篮球技巧,还有的讲起了自己偶像们的职业生涯。比赛中还穿插了歌曲串烧以及篮球街舞互动环节。

最终,10名选手成功挑战 MVP。他们各获得价值5000元的篮球运动装备和 MVP 荣誉证书一份,其他选手获优胜荣誉证书一份。比赛结束后,大家一起观看了中国对科特迪瓦的比赛。

